
В Приморье раскрыты два разбойных нападения со смертельным исходом

31 марта на ул. Зои Космодемьянской г. Владивостоке в зале игровых автоматов был обнаружен труп молодой девушки с признаками насильственной смерти. Как оказалось, девушка была работником указанного заведения.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренное ст. 105 ч. 1 УК РФ – убийство.

На место происшествия незамедлительно выехала следственная группа Первомайского следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю.

Через несколько часов предполагаемый преступник был установлен и задержан. Он признался, что в ранние утренние часы убил оператора игрового клуба, нанеся ей несколько ударов ножом.

Следствием установлено, что преступление совершено из корыстных побуждений.

Злоумышленник задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ведётся следствие.

Другое особо тяжкое преступление раскрыто в г. Артеме.

24 марта на магазине на ул. 1-й Рабочей в г. Артеме совершено разбойное нападение мужчину - продавца и женщину, которая приехала забрать своего супруга после окончания рабочего дня.

Их тела были найдены вечером того же дня. При осмотре места происшествия, установлено, что из кассы пропала выручка.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного

ст. 105 ч. 2 п. «а» УК РФ – убийство двух лиц.

В виду сложности уголовного дела и большого объема следственных действий создана следственная группа.

Результаты не заставили себя долго ждать. Меньше недели понадобилось следователям при взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска, чтобы выйти на след предполагаемых преступников. По подозрению в убийстве задержаны два ранее не судимых гражданина 1973 и 1984 г. рождения.

В настоящее время они взяты под стражу. Следствие продолжается, отрабатываются причастность указанных лиц к иным преступлениям совершенных на территории Приморского края.

Следствие ведет следственный отдел по г. Артему следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю.

01 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/669335>